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VYSVĚTLENÍ K ZADÁVACÍ DOKUMENTACI Č. 2 ZE DNE 15. 1. 2018 

 

ZADAVATEL:   Středočeský kraj  

Sídlem:   Zborovská 11, 150 21 Praha 5 

Zastoupený:     MVDR. Josef Řihák, radní pro oblast investic a veřejných zakázek 

IČ:                      70891095 

Profil zadavatele:   https://zakazky.kr-stredocesky.cz/ 
 
 
NÁZEV VEŘEJNÉ ZAKÁZKY:  

 
„II/106 Hradištko, rekonstrukce silnice“ 

 
Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o 
zadávání veřejných zakázek (dále jen „zákon“), sděluje následující vysvětlení zadávací 
dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce zadávané dle zákona. 
 
Zadavatel obdržel žádost o vysvětlení zadávací dokumentace následujícího znění: 

 
Dotaz č. 1: 

V rámci provádění rekonstrukce silnice je uvažováno s provedením odkopu kompletní skladby 

komunikace a vytvoření nové. Podél významné části komunikace jsou instalována stávající silniční 

svodidla, se kterými se dle předložené ZD nepředpokládá žádná úprava apod. a u kterých může 

v průběhu prací být narušena jejich stability / kotvení vlivem provádění výkopů / odkopů v těsné 

blízkosti. Objasní a nebo případně doplní zadavatel předkládaný soupis prací s výkazem výměr o 

předmětné položky, které zohlední úpravu / narovnání / překotvení stávajících silničních svodidel? 

 

Odpověď: 

Problematika silničních svodidel  

V rámci stavby jsme nepředpokládali nutnou montáž a demontáž svodidel – na základě žádosti jsme 

však tuto úpravu zahrnuli do přiloženého doplněného rozpočtu – konkrétně v SO 101 byly doplněny 

položky na demontáž a montáž svodidel (pořadové číslo 59, 60). 

Dotaz č. 2: 

Zádržný záchytný systém tvořený starými betonovými patníky, které jsou již vykloněny různými směry 

a tudíž již neplní původní funkci. V rámci ZD a  předkládaného soupisu prací s výkazem výměr není 

uvažováno s jejich případným narovnáním nebo odstraněním apod. Bude zadavatel požadovat 

provedení úpravy nebo odstranění stávajících patníků a v kladném případě doplní soupis prací 

s výkazem výměr o předmětné položky zohledňující provedení těchto prací? 

Odpověď: 

Narovnání, rektifikace patníků  

Pokud bude rektifikace a narovnání patníků požadováno, doplnili jsme za tím účelem rozpočet – 

konkrétně do SO 101 byla doplněna položka na demontáž patníků (pořadové číslo 61), dále se v této 

souvislosti změnila výměra položek odvozu odpadu a skládkovného betonové suti (poř. číslo 53, 54 a 

55). 

https://zakazky.kr-stredocesky.cz/
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Dotaz č. 3  

Při provádění odkopů konstrukčních vrstev stávající komunikace existuje reálná možnost vyvalení 

obrub stávajících chodníků, které nejsou předmětem vlastní rekonstrukce. Dle prohlídky místa a 

zjištěného stavu některé obruby již vykazují poruchy - poklesy, vyosení s linie apod. Současně s tímto 

není uvažováno s případnou úpravou navazující stávající dlažby a jejího podloží stávajícího chodníku. 

Dále některé stávající chodníkové vpusti rovněž vykazují poruchu v uložení – propadnutí 

(částečné/celkové). Doplní zadavatel předmětné položky soupis prací s výkazem výměr, které 

zohlední při provádění prací výše uváděné zjištěné skutečnosti?    

Odpověď: 

Úprava chodníků a vpustí  

V rámci zadání projektu bylo konstatováno, že chodníky nejsou předmětem řešení vlastní 

rekonstrukce (zejména z majetkových důvodů). Jejich výstavba byla zajišťována cestou obce. V době 

zpracování projektu nebyly poruchy obrubníků a uložení vpustí zaznamenány. Pokud tomu tak v tuto 

chvíli je, měla by podle našeho názoru proběhnout reklamace provedení cestou obce u zhotovitele 

chodníků, neměla by to být součást rekonstrukce vlastní komunikace. 

Dotaz č. 4 

V rámci realizace propustků zejména propustku v křížení ulic Benešovská a Pikovická dojde ke kolizi 

s betonovou podezdívkou zábradlí resp. základovými konstrukcemi této podezdívky na břehu vodní 

plochy (rybníka / nádrže). Současně dojde ke kolizi se stávajícími zpevněnými plochami pro pěší. V 

poskytnutém soupisu prací s výkazem výměr předmětného objektu SO 101.1 – Propustky nejsou 

uvedeny žádné položky, které by výše popsané reflektovali. Objasní zadavatel tuto skutečnost a 

případně doplní předmětné položky soupisu prací s výkazem výměr v rozsahu prací souvisejících 

s úpravou výše uvedeného? 

Odpověď: 

Propustky, realizace zábradlí a navazujících ploch  

Do SO 101.1 byly doplněny položky na vybourání podezdívky  (pořadové číslo 27), zřízení nové 

podezdívky (pořadové číslo 28, 29, 30, 31) a úpravu zábradlí pro vytvoření zaústění propustku 

(pořadové číslo 32) , dále se v této souvislosti změnila výměra položek odvozu odpadu a 

skládkovného betonové suti (poř. číslo 18, 19 a 20). 

Dotaz č. 5 

V podkladech zveřejněných jako součást zjednodušeného podlimitního řízení na veřejnou zakázku na 
stavební práce s názvem „II/106 Hradištko, rekonstrukce silnice“ pro ocenění stavby jsou rozpory mezi 
jednotlivými částmi zadávací dokumentace. 
 
V projektové dokumentaci pro stavební část 100 objekty pozemních komunikací B.1 (příloha 001 - SO 
101, SO 102 - Technická zpráva a příloha 008 - SO 101, SO 102 - Vzorové příčné řezy) je uváděna 
následující skladba konstrukcí vozovek: 
 
KONSTRUKCE VOZOVKY je navržena dle TP 170 jako kat. konstr. D1-N-2 (TDZ IV - 500 TNVk), 
(Edef2=45Mpa) a má následující složení: 

 Asfaltový beton pro obrusné vrstvy ACO 11 40 mm ČSN EN 13108-1, ČSN 736121 

 Spojovací postřik emulzní PS-E-0.5kg/m2 PS-E ČSN 73 6129 

 Asfaltový beton pro ložné vrstvy ACL 16+ 60 mm ČSN EN 13108-1, ČSN 736121 

 Spojovací postřik emulzní PS-E-0.5kg/m2 PS-E ČSN 73 6129 

 Asfaltový beton pro podkladní vrstvy ACP 16+ 50 mm ČSN EN 13108-1, ČSN 73 6121 

 Infiltrační postřik emulzní PI-E-0.8kg/m2 PI-E ČSN 73 6129 

 Štěrkodrť ŠDA 150 mm ČSN EN 13285, ČSN 73 6126-1 

 Štěrkodrť ŠDA 150 mm ČSN EN 13285, ČSN 73 6126-1 
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Celkem 450 mm 
 
Ve výkazu výměr C (příloha 001 – C. Náklady stavby) je pro ocenění nabídek účastníků však uvedena 
položka pro ložní vrstvy: 
 

577155132 
Asfaltový beton vrstva ložní ACL 16 (ABH) s rozprostřením a zhutněním z modifikovaného 
asfaltu v pruhu šířky do 3 m, po zhutnění tl. 60 mm 

 
Tyto popisy a označení jsou zcela v rozporu, mají rozdílný smysl a mohou uvést účastníka v omyl při 
stanovení ceny nabídky. 

 
Žádáme zadavatele o opravu a zveřejnění nového soupisu prací a v souladu se ZVZ požadujeme adekvátní 
posunutí termínu odevzdání nabídek. 

 
Odpověď: 

Označení konstrukční vrstvy  

Text položky v SO 101, pořadové číslo 36, byl upraven přesně podle skladby v technické zprávě, byl 

upraven také kód položky, která je nyní srovnatelná s položkou v databázi URS, protože se v ní 

přesná položka na ACL 16+ nevyskytuje. 

 
 
Lhůta pro podání nabídek 

V návaznosti na poskytnuté vysvětlení zadávací dokumentace zadavatel prodlužuje lhůtu pro 
podání nabídek pro předmětnou veřejnou zakázku. Nová lhůta pro podání nabídky je do 
26. 1. 2018 do 9:00 hod. Otevírání obálek se uskuteční 26. 1. 2018 od 9:30 hodin. 
 

S pozdravem  

 

                Kontaktní osoba: 

Bc. Lucie Szilagyiová, DiS. v.r. 

         Odbor krajského investora 

         Tel.: 257 280 516 

                                                                                                       E-mail: szilagyiova@kr-s.cz 

 

 

 

 

Přílohy:  

Aktuální soupis prací 
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